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Rada Gminy Żurawica 
Rada Gminy Żurawica 

Protokół nr XXIV/25 

XXIV Sesja Rady Gminy Żurawica  

w dniu 29 grudnia 2025 r. 

Obrady rozpoczęto 29 grudnia 2025 o godz. 11:00, a zakończono o godz. 12:18 tego samego 

dnia w sali narad Urzędu Gminy Żurawica ul. Ojca Św. Jana Pawła II 1, Żurawica. 

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków. 

Obecni: 

1. Jacek Antosyk 

2. Krystian Balicki 

3. Dorota Becker 

4. Bogusław Bednarz 

5. Witold Beer 

6. Zdzisław Chytła 

7. Maciej Gałuszka 

8. Ewa Jakubiec 

9. Marek Jaremczuk 

10. Mariusz Kapłon 

11. Anna Lisowska 

12. Stanisław Nietrzeba 

13. Krystian Szczęsny 

14. Ryszard Wojtowicz 

15. Witold Zając 

Lista obecności radnych biorących udział w obradach sesji stanowią załączniki do protokołu.  

Ponadto w obradach uczestniczył Wójt Tomasz Szeleszczuk, Sekretarz Gminy Ryszard 

Kostelecki, Skarbnik Robert Winiarski oraz zaproszeni goście. 

Ad. 1. Otwarcie sesji, stwierdzenie prawomocności obrad. 

Przewodniczący Rady Gminy Żurawica Maciej Głauszka otworzył XXIV sesję IX 

kadencji Rady Gminy Żurawica. Następnie poprosił obradujących Radnych o potwierdzenie 

obecności. Stwierdzając, że w sesji bierze udział 14 Radnych i podejmowane decyzje będą 

prawomocne Następnie Przewodniczący przystąpił do kolejnego punktu obrad. 

Głosowano w sprawie: 
Sprawdzenie obecności.  

 

Wyniki głosowania 
OBECNY: 14, NIEOBECNY: 1 
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Wyniki imienne: 

OBECNY (14) 

Krystian Balicki, Dorota Becker, Bogusław Bednarz, Witold Beer, Zdzisław Chytła, Maciej 

Gałuszka, Ewa Jakubiec, Marek Jaremczuk, Mariusz Kapłon, Anna Lisowska, Stanisław 

Nietrzeba, Krystian Szczęsny, Ryszard Wojtowicz, Witold Zając 

NIEOBECNY (1) 

Jacek Antosyk 

Ad. 2. Przedstawienie porządku obrad sesji. 

W związku z koniecznością wprowadzenia do porządku obrad uchwały w sprawie ustalenia 

dopłat do zbiorowego zaopatrzenia w wodę dla 1, 2 i 3 grupy taryfowej na terenie Gminy 

Żurawica przystąpiono do głosowania. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

wprowadzenia do porządku obrad projektu uchwały w sprawie ustalenia dopłat do 

zbiorowego zaopatrzenia w wodę dla 1, 2 i 3 grupy taryfowej na terenie Gminy Żurawica. 

Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

W wyniku głosowania projekt uchwały został wprowadzony do porządku obrad sesji. 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Krystian Balicki, Dorota Becker, Bogusław Bednarz, Witold Beer, Zdzisław Chytła, Maciej 

Gałuszka, Ewa Jakubiec, Marek Jaremczuk, Mariusz Kapłon, Anna Lisowska, Stanisław 

Nietrzeba, Krystian Szczęsny, Ryszard Wojtowicz, Witold Zając 

NIEOBECNI (1) 

Jacek Antosyk 

W związku z koniecznością wprowadzenia do porządku obrad uchwały w sprawie pokrycia 

części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi w roku 2025 z dochodów własnych 

niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi przystąpiono 

do głosowania. 

Głosowano wniosek w sprawie: 

wprowadzenia do porządku obrad projektu uchwały w sprawie pokrycia części kosztów 

gospodarowania odpadami komunalnymi w roku 2025 z dochodów własnych 

niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi.  

Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

W wyniku głosowania projekt uchwały został wprowadzony do porządku obrad sesji. 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Krystian Balicki, Dorota Becker, Bogusław Bednarz, Witold Beer, Zdzisław Chytła, Maciej 

Gałuszka, Ewa Jakubiec, Marek Jaremczuk, Mariusz Kapłon, Anna Lisowska, Stanisław 
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Nietrzeba, Krystian Szczęsny, Ryszard Wojtowicz, Witold Zając 

NIEOBECNI (1) 

Jacek Antosyk 

Kolejno  Przewodniczący Rady Gminy Maciej Gałuszka odczytał cały porządek obrad 

XXIV sesji Rady Gminy i zapytał czy są jakieś uwagi lub propozycje co do odczytanego 

porządku sesji? 

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Przedstawienie porządku obrad sesji. 

3. Zgłoszenie uwag do protokołu z obrad poprzedniej sesji Rady Gminy. 

4. Informacja Wójta Gminy Żurawica o pracy między sesjami. 

5. Podjęcie uchwał: 

1) Uchwała budżetowa Gminy Żurawica na 2026 rok: 

a) przedstawienie projektu uchwały budżetowej Gminy Żurawica na 2026 rok, 

b) odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej o projekcie uchwały budżetowej na 

2026r., 

c) odczytanie opinii o projekcie uchwały budżetowej na 2026 r. Komisji Rady Gminy 

Żurawica, 

d) dyskusja nad przyjęciem uchwały budżetowej Gminy Żurawica na rok 2026 r. 

e) głosowanie nad przyjęciem uchwały budżetowej Gminy Żurawica na rok 2026 r. 

2) Uchwała w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Żurawica: 

a) przedstawienie projektu uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Żurawica, 

b) odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej o projekcie uchwały, 

c) odczytanie opinii o projekcie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Żurawica Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego i Rolnictwa, 

d) dyskusja nad przyjęciem uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 

e) głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej. 

3) Uchwała w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Województwa Podkarpackiego na 

realizację zadania: "Przebudowa drogi wojewódzkiej nr 881 w Gminie Żurawica", 

4) Uchwała w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Przemyskiego: 

Przebudowa drogi powiatowej nr 24173R poprzez budowę ścieżki rowerowej w miejscowości 

Żurawica, 
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5) Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy  

z dotychczasowym dzierżawcą, której przedmiotem jest ta sama nieruchomość, działka nr 

843/2 położnej w obrębie ewidencyjnym Orzechowce, na czas oznaczony do 3 lat, 

6) Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy  

z dotychczasowym dzierżawcą, której przedmiotem jest ta sama nieruchomość, część działki 

nr 668/1 położnej w obrębie ewidencyjnym Bolestraszyce, na czas oznaczony do 3 lat, 

7) Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na dzierżawę, na okres 10 lat, części działki nr 

752/269 położonej w miejscowości Bolestraszyce oraz wyrażenia zgody na odstąpienie od 

obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawnej, 

8) Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy  

z dotychczasowym dzierżawcą, której przedmiotem jest ta sama nieruchomość, działki nr 

1208, 299/2 w obrębie ewidencyjnym Bolestraszyce, na czas oznaczony do 3 lat, 

9) Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy  

z dotychczasowym dzierżawcą, której przedmiotem jest ta sama nieruchomość, część działki 

nr 766/63 położnej w obrębie ewidencyjnym Bolestraszyce, na czas oznaczony do 3 lat, 

10) Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na dzierżawę, na okres 10 lat, części działki nr 

279/2 położonej w miejscowości Maćkowice oraz wyrażenia zgody na odstąpienie od 

obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawnej, 

11) Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy  

z dotychczasowym dzierżawcą, której przedmiotem jest ta sama nieruchomość, część działki 

nr 942 położnej w obrębie ewidencyjnym Wyszatyce, na czas oznaczony do 3 lat, 

12) Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy  

z dotychczasowym dzierżawcą, której przedmiotem jest ta sama nieruchomość, działka nr 791 

położna w obrębie ewidencyjnym Kosienice, na czas oznaczony do 3 lat, 

13) Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy o świadczenie usług w zakresie 

transportu zbiorowego z operatorem publicznego transportu zbiorowego, 

14) Uchwała w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają z upływem roku 

budżetowego 2025, 

15) Uchwała w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2025 r. 

16) Uchwała w sprawie ustalenia dopłat do zbiorowego zaopatrzenia w wodę dla 1, 2 i 3 

grupy taryfowej na terenie Gminy Żurawica 

17) Uchwała w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi  

w roku 2025 z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi 
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6. Wnioski i zapytania. 

7. Zamknięcie sesji. 

Głosowano w sprawie: 
Przedstawienie porządku obrad sesji.  

 

Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Porządek obrad XXII sesji Rady Gminy Żurawica w wyniku głosowania został przyjęty 14 

głosami ZA. 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Krystian Balicki, Dorota Becker, Bogusław Bednarz, Witold Beer, Zdzisław Chytła, Maciej 

Gałuszka, Ewa Jakubiec, Marek Jaremczuk, Mariusz Kapłon, Anna Lisowska, Stanisław 

Nietrzeba, Krystian Szczęsny, Ryszard Wojtowicz, Witold Zając 

NIEOBECNI (1) 

Jacek Antosyk 

Ad. 3. Zgłoszenie uwag do protokołu z obrad poprzedniej sesji Rady Gminy. 

Następnie Przewodniczący Maciej Gałuszka zapytał zebranych radnych czy zgłaszają uwagi 

do protokołu nr XXIII/25 z 12 grudnia 2025 r. sesji Rady Gminy Żurawica. 

Przy braku uwag przystąpiono do kolejnego punktu posiedzenia. 

Ad. 4. Informacja Wójta Gminy Żurawica o pracy między sesjami. 

W kolejnym punkcie obrad Przewodniczący Rady Gminy Żurawica poprosił Sekretarza 

Gminy Żurawica Ryszarda Kosteleckiego w zastępstwie Wójta o przedstawienie 

najważniejszych informacji z prac między sesjami Rady Gminy. 

Informacja Wójta Gminy Żurawica o pracy między sesjami stanowi załącznik do protokołu. 

Ad.5. Podjęcie uchwał: 

1) Uchwała budżetowa Gminy Żurawica na 2026 rok: 

a) przedstawienie projektu uchwały budżetowej Gminy Żurawica na 2026 rok, 

W punkcie dotyczącym podjęcia uchwał Przewodniczący Rady Gminy Żurawica poprosił 

Skarbnika Gminy o przedstawienie uchwały budżetowej Gminy Żurawica na 2026 rok. 

Skarbnik Robert Winiarski odczytał zebranym projekt budżetu na 2026 rok z uwzględnieniem 

najważniejszych zaplanowanych dochodów oraz wydatków. 

b) odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej o projekcie uchwały budżetowej na 

2026r. 
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Skarbnik Gminy Żurawica Robert Winiarski na prośbę Przewodniczącego Rady Macieja 

Gałuszki odczytał opinię Regionalnej Izby Obrachunkowej dotyczące projektu uchwały 

budżetowej Gminy Żurawica na 2026 rok oraz opinię RIO o możliwości sfinansowania 

deficytu budżetowego. 

c) odczytanie opinii o projekcie uchwały budżetowej na 2026 r. Komisji Rady Gminy 

Żurawica, 

Kolejno Przewodniczący Maciej Gałuszka poprosił poszczególnych Przewodniczących 

Komisji Rady Gminy Żurawica o odczytanie uchwał będących jednocześnie opiniami komisji 

o projekcie uchwały budżetowej na 2026 r. Komisji Rady Gminy Żurawica. 

Uchwały Komisji Rady Gminy Żurawica odczytali: 

- Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Witold Beer, 

- Przewodniczący Komisji Oświaty, Kultury i Spraw Społecznych Dorota Becker, 

- Przewodniczący Komisji Finansów, rozwoju Gospodarczego i Rolnictwa Zdzisław Chytła. 

Uchwała Komisji Rewizyjnej z dnia 29 grudnia 2025 r. w sprawie zaopiniowania uchwały 

budżetowej Gminy Żurawica na 2026 rok stanowi załącznik do protokołu. 

Uchwała Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego i Rolnictwa z dnia 29 grudnia 2025 r. 

w sprawie zaopiniowania uchwały budżetowej Gminy Żurawica na 2026 rok stanowi 

załącznik do protokołu. 

Uchwała Komisji Oświaty, Kultury i Spraw Społecznych z dnia 29 grudnia 2025 r. w sprawie 

zaopiniowania uchwały budżetowej Gminy Żurawica na 2026 rok stanowi załącznik do 

protokołu. 

d) dyskusja nad przyjęciem uchwały budżetowej Gminy Żurawica na rok 2026 r. 

Następnie Przewodniczący Rady Gminy Żurawica zapytał Radnych czy mają jakieś 

pytania odnośnie przedstawionego budżetu oraz odczytanych poszczególnych opinii. 

Wójt Tomasz Szeleszczuk zabierając głos w dyskusji wyjaśnił, że nie jest to jego budżet 

marzeń z wielu względów m.in. z powodu w stosunku do ubiegłego roku zaplanowano 

wpływy  

z subwencji o około 20 milionów mniejsze.  

Skarbnik Robert Winiarski dodał, że są to też dużo mniejsze dotacje jak w latach ubiegłych, 

na które składały się takie dotacje jak Polski Ład. 

Wójt Tomasz Szeleszczuk poinformował, że obniżenie subwencji o taką kwotę to duże 

wyzwanie aby spiąć budżet. Wójt wyraził przekonanie, że w następnych latach wpływy  

z subwencji będą dużo większe ponieważ ich brak doprowadzi do znaczącego obniżenia 

rozwoju dla gminy. 
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e) głosowanie nad przyjęciem uchwały budżetowej Gminy Żurawica na rok 2026 r. 

Kolejno Przewodniczący Maciej Gałuszka zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały 

budżetowej Gminy Żurawica na rok 2026 r. 

Głosowano w sprawie: 
głosowanie nad przyjęciem uchwały budżetowej Gminy Żurawica na rok 2026 r.  

 

Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

W wyniku głosowania uchwała budżetowa Gminy Żurawica na 2026 rok została przyjęta 14 

głosami za, przy zero głosach sprzeciwu, zero głosów wstrzymujących się. 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Krystian Balicki, Dorota Becker, Bogusław Bednarz, Witold Beer, Zdzisław Chytła, Maciej 

Gałuszka, Ewa Jakubiec, Marek Jaremczuk, Mariusz Kapłon, Anna Lisowska, Stanisław 

Nietrzeba, Krystian Szczęsny, Ryszard Wojtowicz, Witold Zając 

NIEOBECNI (1) 

Jacek Antosyk 

Uchwała nr XXIV/209/25 w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2025 r. 

stanowi załącznik do protokołu. 

2) Uchwała w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Żurawica: 

a) przedstawienie projektu uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Żurawica, 

W punkcie dotyczącym podjęcia uchwał Przewodniczący Rady Gminy Żurawica poprosił 

Skarbnika Gminy o przedstawienie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Żurawica. 

Skarbnik Robert Winiarski odczytał zebranym projekt uchwały w sprawie uchwalenia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Żurawica. 

b) odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej o projekcie uchwały, 

W kolejnym punkcie obrad Przewodniczący Rady Gminy poprosił o odczytanie opinii RIO 

dotyczącej projektu uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Skarbnika Gminy. 

Skarbnik Robert Winiarski odczytał przedmiotową opinię. 

c) odczytanie opinii o projekcie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Żurawica Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego i Rolnictwa, 

Przewodniczący Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego i Rolnictwa Zdzisław Chytła 

poinformował, że opinia Komisji jest pozytywna. 



8 

 

d) dyskusja nad przyjęciem uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Następnie Przewodniczący Rady Gminy Żurawica zapytał Radnych czy mają jakieś 

pytania odnośnie przedstawionego projektu uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Gminy Żurawica. 

e) głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej. 

Kolejno Przewodniczący Maciej Gałuszka zarządził głosowanie nad przyjęciem uchwały  

w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej. 

Głosowano w sprawie: 
głosowanie nad przyjęciem uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej. 

 

Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

W wyniku głosowania uchwała została przyjęta 14 głosami ZA i 1 Wstrzymującym się. 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Krystian Balicki, Dorota Becker, Bogusław Bednarz, Witold Beer, Zdzisław Chytła, Maciej 

Gałuszka, Ewa Jakubiec, Marek Jaremczuk, Mariusz Kapłon, Anna Lisowska, Stanisław 

Nietrzeba, Krystian Szczęsny, Ryszard Wojtowicz, Witold Zając 

NIEOBECNI (1) 

Jacek Antosyk 

Uchwała nr XXIV/210/25 w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2025 r. 

stanowi załącznik do protokołu. 

3) Uchwała w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Województwa Podkarpackiego na 

realizację zadania: "Przebudowa drogi wojewódzkiej nr 881 w Gminie Żurawica", 

Kolejno Przewodniczący poprosił Sekretarza o odczytanie projektu uchwały w sprawie 

udzielenia pomocy finansowej dla Województwa Podkarpackiego na realizację zadania: 

"Przebudowa drogi wojewódzkiej nr 881 w Gminie Żurawica". 

Sekretarz Ryszard Kostelecki odczytał zebranym radnym proponowany projekt uchwały. 

Przy braku pytań i pozytywnej opinii Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego  

i Rolnictwa przystąpiono do głosownia. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Województwa 

Podkarpackiego na realizację zadania: "Przebudowa drogi wojewódzkiej nr 881 w Gminie 

Żurawica" 

Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 
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W wyniku głosowania uchwała została przyjęta 14 głosami ZA. 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Krystian Balicki, Dorota Becker, Bogusław Bednarz, Witold Beer, Zdzisław Chytła, Maciej 

Gałuszka, Ewa Jakubiec, Marek Jaremczuk, Mariusz Kapłon, Anna Lisowska, Stanisław 

Nietrzeba, Krystian Szczęsny, Ryszard Wojtowicz, Witold Zając 

NIEOBECNI (1) 

Jacek Antosyk 

Uchwała nr XXIV/211/25 w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Województwa 

Podkarpackiego na realizację zadania: "Przebudowa drogi wojewódzkiej nr 881 w Gminie 

Żurawica" stanowi załącznik do protokołu. 

4) Uchwała w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Przemyskiego: 

Przebudowa drogi powiatowej nr 24173R poprzez budowę ścieżki rowerowej w miejscowości 

Żurawica, 

Kolejno Przewodniczący poprosił Sekretarza o odczytanie projektu uchwały w sprawie 

udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Przemyskiego: Przebudowa drogi powiatowej nr 

24173R poprzez budowę ścieżki rowerowej w miejscowości Żurawica. 

Sekretarz Ryszard Kostelecki odczytał zebranym radnym proponowany projekt uchwały. 

Przy braku pytań i pozytywnej opinii Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego  

i Rolnictwa przystąpiono do głosownia. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu Przemyskiego: 

Przebudowa drogi powiatowej nr 24173R poprzez budowę ścieżki rowerowej w miejscowości 

Żurawica 

Wyniki głosowania 
ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

W wyniku głosowania uchwała została przyjęta 14 głosami ZA. 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Krystian Balicki, Dorota Becker, Bogusław Bednarz, Witold Beer, Zdzisław Chytła, Maciej 

Gałuszka, Ewa Jakubiec, Marek Jaremczuk, Mariusz Kapłon, Anna Lisowska, Stanisław 

Nietrzeba, Krystian Szczęsny, Ryszard Wojtowicz, Witold Zając 

NIEOBECNI (1) 

Jacek Antosyk 

Uchwała nr XXIV/212/25 w sprawie udzielenia pomocy finansowej dla Powiatu 

Przemyskiego: Przebudowa drogi powiatowej nr 24173R poprzez budowę ścieżki rowerowej 

w miejscowości Żurawica stanowi załącznik do protokołu. 
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5) Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy 

z dotychczasowym dzierżawcą, której przedmiotem jest ta sama nieruchomość, działka nr 

843/2 położnej w obrębie ewidencyjnym Orzechowce, na czas oznaczony do 3 lat 

Kolejno Przewodniczący poprosił Sekretarza o odczytanie projektu uchwały w sprawie 

wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy z dotychczasowym dzierżawcą, 

której przedmiotem jest ta sama nieruchomość, działka nr 843/2 położnej w obrębie 

ewidencyjnym Orzechowce, na czas oznaczony do 3 lat. 

Sekretarz Ryszard Kostelecki odczytał zebranym radnym proponowany projekt uchwały. 

Przy braku pytań i pozytywnej opinii Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego  

i Rolnictwa przystąpiono do głosownia. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy 

z dotychczasowym dzierżawcą, której przedmiotem jest ta sama nieruchomość, działka nr 

843/2 położnej w obrębie ewidencyjnym Orzechowce, na czas oznaczony do 3 lat 

Wyniki głosowania 
ZA: 13, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 1 

W wyniku głosowania uchwała została przyjęta 13 głosami ZA i 1 BRAKIEM GŁOSU. 

Wyniki imienne: 

ZA (13) 

Krystian Balicki, Dorota Becker, Bogusław Bednarz, Witold Beer, Zdzisław Chytła, Maciej 

Gałuszka, Ewa Jakubiec, Marek Jaremczuk, Mariusz Kapłon, Anna Lisowska, Stanisław 

Nietrzeba, Krystian Szczęsny, Ryszard Wojtowicz 

BRAK GŁOSU (1) 

Witold Zając 

NIEOBECNI (1) 

Jacek Antosyk 

Uchwała nr XXIV/213/25 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy 

dzierżawy z dotychczasowym dzierżawcą, której przedmiotem jest ta sama nieruchomość, 

działka nr 843/2 położnej w obrębie ewidencyjnym Orzechowce, na czas oznaczony do 3 lat 

stanowi załącznik do protokołu. 

6) Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy 

z dotychczasowym dzierżawcą, której przedmiotem jest ta sama nieruchomość, część działki 

nr 668/1 położnej w obrębie ewidencyjnym Bolestraszyce, na czas oznaczony do 3 lat 

Kolejno Przewodniczący poprosił Sekretarza o odczytanie projektu uchwały w sprawie 

wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy z dotychczasowym dzierżawcą, 

której przedmiotem jest ta sama nieruchomość, część działki nr 668/1 położnej w obrębie 

ewidencyjnym Bolestraszyce, na czas oznaczony do 3 lat. 

Sekretarz Ryszard Kostelecki odczytał zebranym radnym proponowany projekt uchwały. 
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Przy braku pytań i pozytywnej opinii Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego  

i Rolnictwa przystąpiono do głosownia. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy 

z dotychczasowym dzierżawcą, której przedmiotem jest ta sama nieruchomość, część działki 

nr 668/1 położnej w obrębie ewidencyjnym Bolestraszyce, na czas oznaczony do 3 lat 

Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 1 

W wyniku głosowania uchwała została przyjęta 12 głosami ZA i 2 BRAKAMI GŁOSU. 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Krystian Balicki, Dorota Becker, Bogusław Bednarz, Witold Beer, Zdzisław Chytła, Maciej 

Gałuszka, Ewa Jakubiec, Marek Jaremczuk, Mariusz Kapłon, Anna Lisowska, Krystian 

Szczęsny, Ryszard Wojtowicz 

BRAK GŁOSU (2) 

Stanisław Nietrzeba, Witold Zając 

NIEOBECNI (1) 

Jacek Antosyk 

Uchwała nr XXIV/214/25 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy 

dzierżawy z dotychczasowym dzierżawcą, której przedmiotem jest ta sama nieruchomość, 

część działki nr 668/1 położnej w obrębie ewidencyjnym Bolestraszyce, na czas oznaczony do 

3 lat stanowi załącznik do protokołu. 

7) Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na dzierżawę, na okres 10 lat, części działki nr 

752/269 położonej w miejscowości Bolestraszyce oraz wyrażenia zgody na odstąpienie od 

obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawnej 

Kolejno Przewodniczący poprosił Sekretarza o odczytanie projektu uchwały w sprawie 

wyrażenia zgody na dzierżawę, na okres 10 lat, części działki nr 752/269 położonej  

w miejscowości Bolestraszyce oraz wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku 

przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawnej. 

Sekretarz Ryszard Kostelecki odczytał zebranym radnym proponowany projekt uchwały. 

Przy braku pytań i pozytywnej opinii Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego  

i Rolnictwa przystąpiono do głosownia. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na dzierżawę, na okres 10 lat, części działki nr 

752/269 położonej w miejscowości Bolestraszyce oraz wyrażenia zgody na odstąpienie od 

obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawnej 

Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 1 
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W wyniku głosowania uchwała została przyjęta 12 głosami ZA i 2 BRAKAMI GŁOSU. 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Krystian Balicki, Dorota Becker, Bogusław Bednarz, Witold Beer, Zdzisław Chytła, Maciej 

Gałuszka, Ewa Jakubiec, Marek Jaremczuk, Mariusz Kapłon, Anna Lisowska, Krystian 

Szczęsny, Ryszard Wojtowicz 

BRAK GŁOSU (2) 

Stanisław Nietrzeba, Witold Zając 

NIEOBECNI (1) 

Jacek Antosyk 

Uchwała nr XXIV/215/25 w sprawie wyrażenia zgody na dzierżawę, na okres 10 lat, części 

działki nr 752/269 położonej w miejscowości Bolestraszyce oraz wyrażenia zgody na 

odstąpienie od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawnej stanowi 

załącznik do protokołu. 

8) Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy 

z dotychczasowym dzierżawcą, której przedmiotem jest ta sama nieruchomość, działki nr 

1208, 299/2 w obrębie ewidencyjnym Bolestraszyce, na czas oznaczony do 3 lat 

Kolejno Przewodniczący poprosił Sekretarza o odczytanie projektu uchwały w sprawie 

wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy z dotychczasowym dzierżawcą, 

której przedmiotem jest ta sama nieruchomość, działki nr 1208, 299/2 w obrębie 

ewidencyjnym Bolestraszyce, na czas oznaczony do 3 lat. 

Sekretarz Ryszard Kostelecki odczytał zebranym radnym proponowany projekt uchwały. 

Przy braku pytań i pozytywnej opinii Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego  

i Rolnictwa przystąpiono do głosownia. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy 

z dotychczasowym dzierżawcą, której przedmiotem jest ta sama nieruchomość, działki nr 

1208, 299/2 w obrębie ewidencyjnym Bolestraszyce, na czas oznaczony do 3 lat 

Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 1 

W wyniku głosowania uchwała została przyjęta 12 głosami ZA i 2 BRAKAMI GŁOSU. 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Krystian Balicki, Dorota Becker, Bogusław Bednarz, Witold Beer, Zdzisław Chytła, Maciej 

Gałuszka, Ewa Jakubiec, Marek Jaremczuk, Mariusz Kapłon, Anna Lisowska, Krystian 

Szczęsny, Ryszard Wojtowicz 

BRAK GŁOSU (2) 

Stanisław Nietrzeba, Witold Zając 

NIEOBECNI (1) 

Jacek Antosyk 
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Uchwała nr XXIV/216/25 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy 

dzierżawy z dotychczasowym dzierżawcą, której przedmiotem jest ta sama nieruchomość, 

działki nr 1208, 299/2 w obrębie ewidencyjnym Bolestraszyce, na czas oznaczony do 3 lat 

stanowi załącznik do protokołu. 

9) Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy 

z dotychczasowym dzierżawcą, której przedmiotem jest ta sama nieruchomość, część działki 

nr 766/63 położnej w obrębie ewidencyjnym Bolestraszyce, na czas oznaczony do 3 lat, 

Kolejno Przewodniczący poprosił Sekretarza o odczytanie projektu uchwały w sprawie 

wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy z dotychczasowym dzierżawcą, 

której przedmiotem jest ta sama nieruchomość, część działki nr 766/63 położnej w obrębie 

ewidencyjnym Bolestraszyce, na czas oznaczony do 3 lat. 

Sekretarz Ryszard Kostelecki odczytał zebranym radnym proponowany projekt uchwały. 

Przy braku pytań i pozytywnej opinii Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego  

i Rolnictwa przystąpiono do głosownia. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy 

z dotychczasowym dzierżawcą, której przedmiotem jest ta sama nieruchomość, część działki 

nr 766/63 położnej w obrębie ewidencyjnym Bolestraszyce, na czas oznaczony do 3 lat 

Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 1 

W wyniku głosowania uchwała została przyjęta 12 głosami ZA i 2 BRAKAMI GŁOSU. 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Krystian Balicki, Dorota Becker, Bogusław Bednarz, Witold Beer, Zdzisław Chytła, Maciej 

Gałuszka, Ewa Jakubiec, Marek Jaremczuk, Mariusz Kapłon, Anna Lisowska, Krystian 

Szczęsny, Ryszard Wojtowicz 

BRAK GŁOSU (2) 

Stanisław Nietrzeba, Witold Zając 

NIEOBECNI (1) 

Jacek Antosyk 

Uchwała nr XXIV/217/25 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy 

dzierżawy z dotychczasowym dzierżawcą, której przedmiotem jest ta sama nieruchomość, 

część działki nr 766/63 położnej w obrębie ewidencyjnym Bolestraszyce, na czas oznaczony 

do 3 lat stanowi załącznik do protokołu. 

10) Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na dzierżawę, na okres 10 lat, części działki nr 

279/2 położonej w miejscowości Maćkowice oraz wyrażenia zgody na odstąpienie od 

obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawnej 

Kolejno Przewodniczący poprosił Sekretarza o odczytanie projektu uchwały w sprawie 

wyrażenia zgody na dzierżawę, na okres 10 lat, części działki nr 279/2 położonej  
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w miejscowości Maćkowice oraz wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku 

przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawnej. 

Sekretarz Ryszard Kostelecki odczytał zebranym radnym proponowany projekt uchwały. 

Przy braku pytań i pozytywnej opinii Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego  

i Rolnictwa przystąpiono do głosownia. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na dzierżawę, na okres 10 lat, części działki nr 

279/2 położonej w miejscowości Maćkowice oraz wyrażenia zgody na odstąpienie od 

obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawnej 

Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 1 

W wyniku głosowania uchwała została przyjęta 12 głosami ZA i 2 BRAKAMI GŁOSU. 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Krystian Balicki, Dorota Becker, Bogusław Bednarz, Witold Beer, Zdzisław Chytła, Maciej 

Gałuszka, Ewa Jakubiec, Marek Jaremczuk, Mariusz Kapłon, Anna Lisowska, Krystian 

Szczęsny, Ryszard Wojtowicz 

BRAK GŁOSU (2) 

Stanisław Nietrzeba, Witold Zając 

NIEOBECNI (1) 

Jacek Antosyk 

Uchwała nr XXIV/218/25 w sprawie wyrażenia zgody na dzierżawę, na okres 10 lat, części 

działki nr 279/2 położonej w miejscowości Maćkowice oraz wyrażenia zgody na odstąpienie 

od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawnej stanowi załącznik do 

protokołu. 

11) Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy 

z dotychczasowym dzierżawcą, której przedmiotem jest ta sama nieruchomość, część działki 

nr 942 położnej w obrębie ewidencyjnym Wyszatyce, na czas oznaczony do 3 lat, 

Kolejno Przewodniczący poprosił Sekretarza o odczytanie projektu uchwały w sprawie 

wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy z dotychczasowym dzierżawcą, 

której przedmiotem jest ta sama nieruchomość, część działki nr 942 położnej w obrębie 

ewidencyjnym Wyszatyce, na czas oznaczony do 3 lat. 

Sekretarz Ryszard Kostelecki odczytał zebranym radnym proponowany projekt uchwały. 

Przy braku pytań i pozytywnej opinii Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego  

i Rolnictwa przystąpiono do głosownia. 
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Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy 

z dotychczasowym dzierżawcą, której przedmiotem jest ta sama nieruchomość, część działki 

nr 942 położnej w obrębie ewidencyjnym Wyszatyce, na czas oznaczony do 3 lat 

Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 1 

W wyniku głosowania uchwała została przyjęta 12 głosami ZA i 2 BRAKAMI GŁOSU. 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Krystian Balicki, Dorota Becker, Bogusław Bednarz, Witold Beer, Zdzisław Chytła, Maciej 

Gałuszka, Ewa Jakubiec, Marek Jaremczuk, Mariusz Kapłon, Anna Lisowska, Krystian 

Szczęsny, Ryszard Wojtowicz 

BRAK GŁOSU (2) 

Stanisław Nietrzeba, Witold Zając 

NIEOBECNI (1) 

Jacek Antosyk 

Uchwała nr XXIV/219/25 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy 

dzierżawy z dotychczasowym dzierżawcą, której przedmiotem jest ta sama nieruchomość, 

część działki nr 942 położnej w obrębie ewidencyjnym Wyszatyce, na czas oznaczony do 3 

lat stanowi załącznik do protokołu. 

12) Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy 

z dotychczasowym dzierżawcą, której przedmiotem jest ta sama nieruchomość, działka nr 

791 położna w obrębie ewidencyjnym Kosienice, na czas oznaczony do 3 lat 

Kolejno Przewodniczący poprosił Sekretarza o odczytanie projektu uchwały w sprawie 

wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy z dotychczasowym dzierżawcą, 

której przedmiotem jest ta sama nieruchomość, działka nr 791 położna w obrębie 

ewidencyjnym Kosienice, na czas oznaczony do 3 lat. 

Sekretarz Ryszard Kostelecki odczytał zebranym radnym proponowany projekt uchwały. 

Przy braku pytań i pozytywnej opinii Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego  

i Rolnictwa przystąpiono do głosownia. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy 

z dotychczasowym dzierżawcą, której przedmiotem jest ta sama nieruchomość, działka nr 

791 położna w obrębie ewidencyjnym Kosienice, na czas oznaczony do 3 lat 

Wyniki głosowania 
ZA: 11, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 3, NIEOBECNI: 1 

W wyniku głosowania uchwała została przyjęta 11 głosami ZA i 3 BRAKAMI GŁOSU. 



16 

 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Krystian Balicki, Bogusław Bednarz, Witold Beer, Zdzisław Chytła, Maciej Gałuszka, Ewa 

Jakubiec, Marek Jaremczuk, Mariusz Kapłon, Anna Lisowska, Krystian Szczęsny, Ryszard 

Wojtowicz 

BRAK GŁOSU (3) 

Dorota Becker, Stanisław Nietrzeba, Witold Zając 

NIEOBECNI (1) 

Jacek Antosyk 

Uchwała nr XXIV/220/25 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy 

dzierżawy z dotychczasowym dzierżawcą, której przedmiotem jest ta sama nieruchomość, 

działka nr 791 położna w obrębie ewidencyjnym Kosienice, na czas oznaczony do 3 lat 

stanowi załącznik do protokołu. 

13) Uchwała w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy o świadczenie usług w zakresie 

transportu zbiorowego z operatorem publicznego transportu zbiorowego, 

Kolejno Przewodniczący poprosił Sekretarza o odczytanie projektu uchwały w sprawie 

wyrażenia zgody na zawarcie umowy o świadczenie usług w zakresie transportu zbiorowego  

z operatorem publicznego transportu zbiorowego. 

Sekretarz Ryszard Kostelecki odczytał zebranym radnym proponowany projekt uchwały. 

Przy braku pytań i pozytywnej opinii Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego  

i Rolnictwa przystąpiono do głosownia. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy o świadczenie usług 

w zakresie transportu zbiorowego z operatorem publicznego transportu zbiorowego 

Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 1 

W wyniku głosowania uchwała została przyjęta 12 głosami ZA i 2 BRAKAMI GŁOSU. 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Krystian Balicki, Dorota Becker, Bogusław Bednarz, Witold Beer, Zdzisław Chytła, Maciej 

Gałuszka, Ewa Jakubiec, Marek Jaremczuk, Mariusz Kapłon, Anna Lisowska, Krystian 

Szczęsny, Ryszard Wojtowicz 

BRAK GŁOSU (2) 

Stanisław Nietrzeba, Witold Zając 

NIEOBECNI (1) 

Jacek Antosyk 

Uchwała nr XXIV/221/25 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy o świadczenie 

usług w zakresie transportu zbiorowego z operatorem publicznego transportu zbiorowego 

stanowi załącznik do protokołu. 
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14) Uchwała w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają z upływem roku 

budżetowego 2025 

Kolejno Przewodniczący poprosił Sekretarza o odczytanie projektu uchwały w sprawie 

ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają z upływem roku budżetowego 2025. 

Sekretarz Ryszard Kostelecki odczytał zebranym radnym proponowany projekt uchwały. 

Przy braku pytań i pozytywnej opinii Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego  

i Rolnictwa przystąpiono do głosownia. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają z upływem 

roku budżetowego 2025 

Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 1 

W wyniku głosowania uchwała została przyjęta 12 głosami ZA i 2 BRAKAMI GŁOSU. 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Krystian Balicki, Dorota Becker, Bogusław Bednarz, Witold Beer, Zdzisław Chytła, Maciej 

Gałuszka, Ewa Jakubiec, Marek Jaremczuk, Mariusz Kapłon, Anna Lisowska, Krystian 

Szczęsny, Ryszard Wojtowicz 

BRAK GŁOSU (2) 

Stanisław Nietrzeba, Witold Zając 

NIEOBECNI (1) 

Jacek Antosyk 

Uchwała nr XXIV/222/25 w sprawie ustalenia wykazu wydatków, które nie wygasają  

z upływem roku budżetowego 2025 stanowi załącznik do protokołu. 

15) Uchwała w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2025 r. 

Przewodniczący Maciej Gałuszka poprosił Skarbnika o odczytanie projektu uchwały  

w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2025 r. 

Skarbnik Robert Winiarski odczytał zebranym radnym proponowany projekt uchwały 

odczytując dochody i wydatki zapisane w projekcie uchwały. 

Przy braku pytań i pozytywnej opinii Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego  

i Rolnictwa przystąpiono do głosownia. 

Głosowano w sprawie: 
przyjęcia uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2025 r. 

 

Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 1 
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W wyniku głosowania uchwała została przyjęta 12 głosami ZA i 2 BRAKAMI GŁOSU. 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Krystian Balicki, Dorota Becker, Bogusław Bednarz, Witold Beer, Zdzisław Chytła, Maciej 

Gałuszka, Ewa Jakubiec, Marek Jaremczuk, Mariusz Kapłon, Anna Lisowska, Krystian 

Szczęsny, Ryszard Wojtowicz 

BRAK GŁOSU (2) 

Stanisław Nietrzeba, Witold Zając 

NIEOBECNI (1) 

Jacek Antosyk 

Uchwała nr XXIV/223/25 w sprawie wprowadzenia zmian w budżecie gminy na 2025 r. 

stanowi załącznik do protokołu. 

16) Uchwała w sprawie ustalenia dopłat do zbiorowego zaopatrzenia w wodę dla 1, 2 i 3 

grupy taryfowej na terenie Gminy Żurawica 

Kolejno Przewodniczący poprosił Sekretarza o odczytanie projektu uchwały w sprawie 

ustalenia dopłat do zbiorowego zaopatrzenia w wodę dla 1, 2 i 3 grupy taryfowej na terenie 

Gminy Żurawica. 

Sekretarz Ryszard Kostelecki odczytał zebranym radnym proponowany projekt uchwały. 

Przy braku pytań i pozytywnej opinii Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego  

i Rolnictwa przystąpiono do głosownia. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały w sprawie ustalenia dopłat do zbiorowego zaopatrzenia w wodę dla 1, 2 i 3 

grupy taryfowej na terenie Gminy Żurawica.  

Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 1 

W wyniku głosowania uchwała została przyjęta 12 głosami ZA i 2 BRAKAMI GŁOSU. 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Krystian Balicki, Dorota Becker, Bogusław Bednarz, Witold Beer, Zdzisław Chytła, Maciej 

Gałuszka, Ewa Jakubiec, Marek Jaremczuk, Mariusz Kapłon, Anna Lisowska, Krystian 

Szczęsny, Ryszard Wojtowicz 

BRAK GŁOSU (2) 

Stanisław Nietrzeba, Witold Zając 

NIEOBECNI (1) 

Jacek Antosyk 

Uchwała nr XXIV/224/25 w sprawie ustalenia dopłat do zbiorowego zaopatrzenia w wodę dla 

1, 2 i 3 grupy taryfowej na terenie Gminy Żurawica stanowi załącznik do protokołu. 
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17) Uchwała w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi  

w roku 2025 z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi 

Kolejno Przewodniczący poprosił Sekretarza o odczytanie projektu uchwały w sprawie 

pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami komunalnymi w roku 2025 z dochodów 

własnych niepochodzących z pobranej opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi. 

Sekretarz Ryszard Kostelecki odczytał zebranym radnym proponowany projekt uchwały. 

Radny Marek Jaremczuk zapytał o jaką kwotę chodzi i jakie wydatki zostaną pokryte? 

Skarbnik Robert Winiarski wyjaśnił, że ta uchwała powiązana jest z uchwałą dotyczącą zmian 

budżetowych, w której na to zadanie została zapisana kwota 216 tys. zł. 

Przy braku pytań i pozytywnej opinii Komisji Finansów, Rozwoju Gospodarczego  

i Rolnictwa przystąpiono do głosownia. 

Głosowano w sprawie: 

przyjęcia uchwały w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami 

komunalnymi w roku 2025 z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi.  

Wyniki głosowania 
ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 2, NIEOBECNI: 1 

W wyniku głosowania uchwała została przyjęta 12 głosami ZA i 2 BRAKAMI GŁOSU. 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Krystian Balicki, Dorota Becker, Bogusław Bednarz, Witold Beer, Zdzisław Chytła, Maciej 

Gałuszka, Ewa Jakubiec, Marek Jaremczuk, Mariusz Kapłon, Anna Lisowska, Krystian 

Szczęsny, Ryszard Wojtowicz 

BRAK GŁOSU (2) 

Stanisław Nietrzeba, Witold Zając 

NIEOBECNI (1) 

Jacek Antosyk 

Uchwała nr XXIV/225/25 w sprawie pokrycia części kosztów gospodarowania odpadami 

komunalnymi w roku 2025 z dochodów własnych niepochodzących z pobranej opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi stanowi załącznik do protokołu. 

Ad 6. Wnioski i zapytania. 

Wójt Tomasz Szeleszczuk podziękował za całoroczną współpracę m.in. za przygotowanie  

i uchwalenie kolejnego budżetu. Wójt podziękował także wszystkim radnym za realizację 

zamierzonych planów oraz poprosił o to w kolejnym roku. Wójt podziękował także 

wszystkim pracownikom za trudna ale owocną pracę. Wójt życzył także wszystkim 

mieszkańcom realizacji wszystkich planów oraz marzeń. 
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Przewodniczący Rady Gminy Żurawica Maciej Gałuszka podziękował za dobre słowa, dobrą  

i owocna współpracę. Przewodniczący życzył wójtowi, radnym, pracownikom oraz 

mieszkańcom wszystkiego co najlepsze, a przede wszystkim pokoju. 

Ad. 7. Zamknięcie sesji. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy Żurawica 

Maciej Gałuszka zamknął XXIV sesję IX kadencji Rady Gminy Żurawica. 

 

Przygotował: Marcin Strzelec 

 


